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Μόσχας Κύριλλος και Πούτιν αντήλλαξαν ευχές 
για την Ημέρα της Ρωσίας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Μόσχας

Αμοιβαία ευχετήρια μηνύματα αντήλλαξαν ο Πατριάρχης 
Μόσχας και Πασών των Ρωσιών κ.κ. Κύριλλος και ο Πρόεδρος 
της Ρωσίας Βλαντίμιρ Πούτιν με αφορμή τη Ημέρα της Ρωσίας, 
την εθνική εορτή της χώρας που εορτάζεται κάθε χρόνο στις 
12 Ιουνίου.
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Στο μήνυμά του προς τον Ρώσο Πρόεδρο, ο Πατριάρχης κ.κ. Κύριλλος υπογράμμισε 
ότι η Ρωσία, υπό την ηγεσία του Βλαντίμιρ Πούτιν, «παρουσιάζει σήμερα σε 
ολόκληρο τον κόσμο ένα παράδειγμα γνήσιας κυριαρχίας και ιδιαίτερης 
ταυτότητας, επιτυχημένης κοινωνικής και οικονομικής ανάπτυξης, καθώς και 
αρμονικής σύνδεσης της τεχνολογικής προόδου με την προσήλωση στις 
παραδοσιακές ηθικές αξίες».

Παράλληλα, εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του για το διαρκές ενδιαφέρον του 
Προέδρου προς την Ορθόδοξη Εκκλησία, της Ρωσίας σημειώνοντας: «Θα ήθελα 
ιδιαιτέρως να σας ευχαριστήσω για το αμετάβλητο ενδιαφέρον σας προς τη ζωή 
της Ορθόδοξης Εκκλησίας της Ρωσίας». Ο Προκαθήμενος της Εκκλησίας της 
Ρωσίας εξέφρασε ακόμη τη βεβαιότητα ότι η συνεργασία μεταξύ κρατικών αρχών, 
θρησκευτικών και κοινωνικών οργανώσεων θα συνεχίσει να συμβάλλει στην 
αντιμετώπιση των προκλήσεων και στη διαφύλαξη της πατρίδας.

Ολοκληρώνοντας την επιστολή του, ευχήθηκε στον Πρόεδρο Πούτιν «ψυχική και 
σωματική δύναμη, πλούσια βοήθεια του Θεού και επιτυχίες στη συνέχιση της 
διακονίας του στο υψηλό και υπεύθυνο αξίωμα του Προέδρου της Ρωσικής 
Ομοσπονδίας».

Από την πλευρά του, ο Πρόεδρος Βλαντίμιρ Πούτιν απέστειλε συγχαρητήριο 
μήνυμα προς τον Πατριάρχη κ.κ. Κύριλλο για την Ημέρα της Ρωσίας, τονίζοντας 
ότι «η αγάπη προς την πατρίδα, η υπερηφάνεια για την ιστορία και τον μεγάλο 
πολιτισμό της, καθώς και η πίστη στο πατριωτικό καθήκον, ενώνουν τον 
πολυεθνικό λαό μας».

Ο Ρώσος Πρόεδρος επεσήμανε ακόμη ότι τα επιτεύγματα και οι θυσίες των 
προηγούμενων γενεών αποτελούν διαρκή πηγή έμπνευσης, σημειώνοντας 
χαρακτηριστικά: «Είμαι βέβαιος ότι τα εργασιακά επιτεύγματα και οι 
στρατιωτικοί άθλοι των προγόνων μας, η αντοχή και η αυταπάρνησή τους προς 
δόξαν της Πατρίδας, θα συνεχίσουν πάντοτε να αποτελούν λαμπρό και 
εμπνευσμένο παράδειγμα τόσο για εμάς όσο και για τις μελλοντικές γενιές».

Κλείνοντας το μήνυμά του προς τον Προκαθήμενο της Ορθόδοξης Εκκλησίας της 
Ρωσίας, ο Βλαντίμιρ Πούτιν ευχήθηκε «κάθε επιτυχία, υγεία και κάθε καλό».


